
Usmernenie riaditeľky Školského internátu 

pre žiakov v období preventívnych opatrení na zamedzenie šírenia COVID 19 

počas obdobia   1.9.2020 – 15.9. 2020 

 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, 

náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest), nesmie vstúpiť 

do priestorov školského internátu (ďalej ŠI). 

 Ak žiak v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, je nutné 

umiestniť ho do samostatnej izolačnej miestnosti a kontaktovať zákonných 

zástupcov, ktorí ho bezodkladne prevezmú. 

 Žiak podozrivý na ochorenie COVID-19 nebýva V ŠI, ŠI do usmernenia príslušným RÚVZ 

alebo výsledkov jeho RT-PCR testu preruší ubytovanie úzkym kontaktom žiaka. 

 Ak žiak, podozrivý na ochorenie COVID-19, je podrobený RT-PCR testu a výsledok je 

negatívny, ubytovanie sa obnovuje pre všetkých žiakov, ktorým bolo prerušené 

ubytovanie v ŠI. Podozrivého žiaka ďalej manažuje príslušný RÚVZ, ostatní žiaci prinesú 

vyhlásenie o bezinfekčnosti, podpísané zákonným zástupcom. 

 Ak je výsledok pozitívny, všetci žiaci, ktorým bolo prerušené ubytovanie v ŠI, naďalej 

ostávajú v domácom prostredí až do doby určenia postupu príslušného RÚVZ. Ak 

nebolo prerušené ubytovanie celej výchovnej skupine, tak sa preruší ubytovanie celej 

výchovnej skupiny až do doby určenia iného postupu príslušným RÚVZ. 

 Ak sa ochorenie COVID-19 potvrdí u 2 a viacerých žiakov, vykonáva sa filter pri 

príchode žiakov zo školy pred vrátnicou. 

 Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladné nahlásenie karantény, ak bola 

dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo 

miestnym regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je žiakovi prerušené 

ubytovanie v ŠI. 

 Ak ide o plnoletých žiakov, plnia uvedené povinnosti osobne. 

 

 

 

Košice 31.08.2020              Ing. Dana Rošková 
               riaditeľka ŠI 

 


